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PREFEITURA MUNICIPAL DE FLOR DO SERTÃO (SC)

CADERNO DE QUESTÕES

I N S T R U Ç Õ E S

01. Este caderno contém, na seguinte seqüência, as provas de: Português, Matemática e Conhecimentos Gerais e Específicos;

02. O Caderno de Questões apresenta 25 (vinte e cinco) questões numeradas em ordem crescente do tipo múltipla escolha, subdivididas em quatro alternativas (a), (b), (c), (d). Destas alternativas, só uma está CORRETA. Caso duas alternativas forem assinaladas na grade do Cartão-Resposta a questão será anulada.

03. Verifique, no caderno de provas, se faltam folhas, se a seqüência está correta e se há imperfeições gráficas que possam causar dúvidas.

04. Leia cautelosamente as questões antes de escolher a resposta CORRETA.

05. Revise as respostas antes de passar os resultados para a grade do Cartão-Resposta.

06. Preencha o Cartão de Identificação colocando o seu nome bem legível, cargo/função para a qual se inscreveu, Número da Carteira de Identidade, sua data de nascimento (dia, mês e ano), data e assinatura.

07. Preencha o Cartão-Resposta com um “X” que ocupe todo o espaço do quadro, com caneta azul ou preta.

08. Confira no Cartão de Identificação e no Cartão-Resposta, na parte inferior centralizada, o número de identificação/desidentificação que deve ser o mesmo em ambos. Ao terminar a prova escrita, destaque-os e coloque cada qual em seu envelope específico.

09. O tempo de resolução do teste será de: 03 (três) horas, a partir do sinal dado pelos fiscais.

10. Para efetuar os cálculos, use os espaços em branco e o verso das folhas.

11. As provas que estiverem identificadas em outro local que não no próprio, serão consideradas NULAS.

B O A    S O R T E  !
TESTE DE PORTUGUÊS

01. Leia as estrofes abaixo, de Romanceiro da Inconfidência, de

Cecília Meireles.
Atrás de portas fechadas,

À luz de velas acesas,

Entre sigilo e espionagem

Acontece a Inconfidência.
Liberdade, ainda que tarde

Ouve-se em redor da mesa.
E a bandeira, já está viva

E sobe na noite imensa.
E os seus tristes inventores

Já são réus - pois se atreveram

A falar em Liberdade.
Liberdade, essa palavra

Que o sonho humano alimenta

Que não há ninguém que explique

E ninguém que não entenda.
Cecília Meireles dedica esses belos versos à Liberdade, o mais eterno dos valores. Nas estrofes destacadas, podemos afirmar que:
a) Cecília Meireles tem a intenção de narrar fatos da nossa História, com toda a  idedignidade, com caráter documental.

b) A poeta abraça a causa dos inconfidentes de Minas Gerais, narrando os fatos com toda a referencialidade.

c) Cecília Meireles faz críticas à espionagem e defende os réus.

d) Cecília Meireles tenta reconstruir o episódio da Inconfidência Mineira e extrair dele valores que são eternos e significativos para a consciência de um povo.

02. Sabemos que, na língua portuguesa, nem sempre há correspondência exata entre as letras e os fonemas de uma palavra. Observe atentamente cada uma das palavras a seguir. Aquela em que o número de fonemas corresponde ao número de letras está na alternativa:
a) quente

b) liberdade

c) também
d) inconfidentes

03. Observe a frase: Contigo aprendi que existe mais um pouco de ternura.

Nela, a forma verbal assinalada está no:

a) pretérito imperfeito do modo indicativo;

b) pretérito imperfeito do modo subjuntivo;

c) pretérito perfeito do modo indicativo;

d) presente do modo indicativo;

04. Os substantivos flexionam-se também em número. Nas alternativas abaixo, a que apresenta a flexão de número do substantivo correta é:

a) cidadõezinhos

b) irmõezinhos

c) lençoizinhos

d) papelzinhos

05. A forma verbal acentuada corretamente de acordo com o que está dito entre parênteses está na alternativa:

a) eles vêem (3ª pessoa do plural do verbo VER)

b) eles contém (3ª pessoa do plural do verbo CONTER)

c) ele têm (3ª pessoa do singular do verbo TER)

d) eles prevéem (3ª pessoa do plural do verbo PREVER)

TESTE DE MATEMÁTICA

06. Para arrumar dinheiro para a formatura, a 3ª série organizou uma janta. O ingresso dos homens custava R$ 9,00 e o das mulheres R$ 6,00. Foram vendidos 155 ingressos e arrecadados R$ 1.170,00. Quantos homens e mulheres participaram da janta? 
a) 80 e 75

b) 75 e 80

c) 90 e 65

d) 90 e 65

07. Após assaltar um banco, os bandidos fogem em um fusca ano 68 com velocidade constante de x km/h. Duas horas depois, a polícia começa a persegui-los em um fusca ano 71 à velocidade constante de (x+5) km/h. Oito horas após sua partida , a polícia alcança e prende os bandidos. Descubra a velocidade de cada fusca? 
a) 30 e 40 km/h

b) 30 e 35 km/h

c) 25 e 30 km/h

d) 20 e 25 km/h

08.  Numa granja, 1.260 kg de ração alimentam 1.200 frangos por semana. Com 3.780 kg de ração, por quanto tempo será possível alimentar 1800 frangos?
a) 12 dias

b) 14 dias

c) 16 dias

d) 18 dias

09. Das 5 toneladas diária da coleta seletiva de lixo, 37% são alumínio(latas de refrigerante e cerveja). Com o kg de alumínio ao preço de R$ 1,70, qual a arrecadação no final de um dia?
a) 4.135,00

b) 3.145,00

c) 1.870,00

d) 7.180,00

10.  Em uma árvore de Natal, 3 luzes piscam com freqüências diferentes. A luz vermelha pisca a cada 4 segundos, a luz azul pisca a cada 6 segundos e a verde a cada 8 segundos. Se num certo instante as luzes piscarem simultaneamente após quantos segundos elas voltarão a piscar simultaneamente?[

a) 12S

b) 18S

c) 24S

d) 36S

TESTE DE CONHECIMENTOS GERAIS / ESPECÍFICOS

11. No Brasil, o Poder Legislativo é bicameral, composto por: 

a)  Câmara dos Representantes e Senado;

b)  Assembléia Legislativa e Câmara dos Representantes;

c)  Senado e Conselho Nacional Federal;

d)  Senado e Câmara dos Deputados. 

12.  O Município de Flor do sertão faz limite com os seguintes municípios:

a)  Maravilha, Iraceminha, Descanso, Romelândia, São Miguel da Boa Vista; São Miguel do Oeste;

b)  Maravilha, Iraceminha, Descanso, Cunha Porã, São Miguel da Boa Vista; São Miguel do Oeste;

c)  Maravilha, Iraceminha, Descanso, Romelândia, São Miguel da Boa Vista; Bom Jesus do Oeste;

d)  Maravilha, Iraceminha, Saltinho, Romelândia, São Miguel da Boa Vista; São Miguel do Oeste;

13 A Lei n. 8.666, de 21 de junho de 1993, institui normas para licitações e contratos da Administração Pública. É correto afirmar:
a) Esta lei estabelece normas gerais sobre licitações e contratos administrativos pertinentes a obras, serviços, inclusive de publicidade, compras, alienações e locações no âmbito dos Poderes da União e dos Estados, não incluindo Municípios.

b) Esta lei permite aos agentes públicos, devidamente autorizados para condução da licitação, admitir cláusulas ou condições que restrinjam o caráter competitivo, quando assim julgarem adequado.

c) As obras e serviços somente poderão ser licitados quando houver um conjunto de condições previamente

estabelecidas, entre elas, podemos citar a existência de projeto básico aprovado por autoridade competente.

d) Em determinados projetos é admitida a inclusão, no objeto da licitação, do fornecimento de materiais e serviços sem previsão de quantidades.

14. Qual não é um principio da Administração Pública, previsto no texto Constitucional?
a)  Qualidade;

b)  Publicidade;

c)  Eficiência;

d) legalidade;
15. O servidor Público Municipal admitido em concurso público, adquire estabilidade de emprego,  após decorridos quanto tempo de estágio probatório?
a)  2(dois)anos;

b)  3(três)anos;

c)  1(hum)ano;

d)  03(três) meses;
16. Quanto à utilização do computador, a afirmativa correta é:
a) Para conectar um computador na internet através de linha telefônica deve-se usar kit multimídia.

b) A diferença entre as teclas BS (back space) e Delete (também conhecida como Del) é que a primeira apaga o caractere à direita e a segunda apaga o caractere à esquerda do cursor.

c) Para imprimir um texto no Word em um computador que está sem mouse basta pressionar, simultaneamente, as teclas “Ctrl” e “I” (de Imprimir).

d) Para mudar a orientação do papel de modo retrato para paisagem a seqüência mais adequada é arquivo / configurar  página / tamanho do papel / opção paisagem.

17. Quando o ponteiro do mouse toma a forma de uma mão fechada com um dedo indicador apontando, durante navegação pela internet, através do MS – Internet Explorer, é por que:
a) O ponteiro do mouse está sobre um hiperlink de um hipertexto.
b) Há a possibilidade de existir um vírus e dele ser ativado;

c) O ponteiro do mouse está sobre uma figura;

d) O computador está ocupado, realizando alguma tarefa;

18. No editor de texto Word, para adicionar cabeçalho e rodapé ao texto, a seqüência correta de comando é:
a) Formatar – Cabeçalho e Rodapé

b) Editar – Cabeçalho e Rodapé

c) Exibir – Cabeçalho e Rodapé

d) Inserir – Cabeçalho e Rodapé

19. Em relação ao Windows, seus aplicativos ou recursos é correto afirmar que:
a) As páginas visitadas permanecem na pasta histórico por, no máximo, uma semana, e para que isto ocorra é necessário configurar na caixa de diálogo “Opções da Internet”, caso contrário, elas são automaticamente apagadas.

b) O Windows oferece opção de carregar um programa para a memória no momento da inicialização.

c) É possível configurar o Microsoft Outlook para ler e-mails em mais de um provedor. No entanto, as mensagens recebidas ficam, obrigatoriamente, misturadas na pasta Caixa de Entrada, o que pode dificultar um pouco sua administração.

d) O excesso de fragmentação de arquivos no disco rígido pode fazer com que o equipamento se torne lento e instável; é necessário que um técnico realize manutenção periódica do equipamento para resolver este problema.

20. Você recebeu um e-mail enviado a várias pessoas e deseja que sua mensagem vá para as mesmas pessoas. A opção correta no Outlook é:
a) Enviar a todos

b) Responder a todos

c) Responder

d) Encaminhar a todos

21. Na planilha do Excel abaixo aparecem dados sobre percentuais de vendas de produtos nos anos de 2004 e 2005. Analise cada uma das afirmativas.
[image: image1.emf]
I - A média aritmética dos dados contidos nas células B4, B5 e B6 podem ser calculadas usando uma das seguintes fórmulas: =(B4+B5+B6)/3 ou = média(B4:B6);

II - Para se efetuar uma soma pode-se fazer por meio do operador +, do botão S 
(auto soma) e da função SOMA;

III - Se o conteúdo da célula A3 for o valor 5, então, digitando a fórmula =(SE(A3>=7; “Aprovado”) numa célula diferente de A3, o resultado é FALSO.

IV - Na célula C6, digitando =MAXIMO(B3:C5) e, a seguir, teclando Enter, aparecerá, nessa célula, o numero 12,5.

V - Selecionando a célula B6 e clicando no botão S (auto-soma) e, a seguir, teclando Enter, aparecerá nessa célula o valor  2031.

Pode-se concluir que:

a) Apenas as afirmativas I e II estão corretas.

b) Apenas as afirmativas II e III estão corretas.

c) Apenas as afirmativas II, III e IV estão corretas.

d)  Apenas as afirmativas I, II, III e IV estão corretas.
22. O Município de Flor do Sertão pertence à Secretaria de Desenvolvimento Regional de: 

a)  São Miguel do Oeste;

b)  Maravilha;

c)  Palmitos;

d)  Dionísio Cerqueira
23. Qual é a principal função do Tribunal de Contas do Estado de Santa Catarina?
a)  Fiscalizar o uso dos recursos públicos: Estado e Municípios;

b)  Divulgar as contas públicas do Estado e Municípios;

c)  Ministrar cursos e palestras para os Administradores Públicos;

d)  Processar os Administradores Públicos quando de infração da Lei de Responsabilidade Fiscal.
24. Qual é o instrumento que define as receitas e as despesas do Município do Flor do Sertão para um anuênio?
a)  Plano Plurianual;

b)  Índice divulgado pelo IBGE  até dia 31/12/XI;

c)  Lei de Responsabilidade Fiscal(Lei complementar nº 101/2000);

d)  Lei  orçamentária anual, aprovada pela Câmara Municipal de Vereadores.

25. Qual foi um dos principais  objetivos da Lei de Responsabilidade  Fiscal(lei complementar nº 101/2000),
a)  Divulgar e promover os Municípios;

b)  Definir as multas a serem impostas aos administradores públicos que gastam acima do previsto no orçamento Municipal;

c)  Ações planejadas, transparentes, equilíbrio das contas públicas;

d)  Ajudar ao Tribunal de contas do Estado, estabelecer os Municípios mais desenvolvido dos menos desenvolvidos.

